

卖菜老夫妇:丢了这么多钱,失主一定很着急  
办案民警:沿路查询,想帮失主找回丢失巨款

# 5万巨款“回家”记

12月21日,距离圣诞节越来越近,兗州区的邓女士提前收到了“圣诞老人”的礼物——丢失的皮包以及里面的5万元现金。“圣诞老人”是对夫妇,他们就是在兗州区红花西街卖菜的查守仁和卫士静。

本报记者 高建璋 见习记者 李晶 通讯员 陈彬 张中东



查守仁、卫士静夫妇。

## 面对着急的失主 警察积极忙帮寻找

21日,兴隆派出所接到辖区居民孙女士报警,在红花西街丢失一个皮包,内有现金五万余,3张身份证及医保卡等物品。据了解,孙女士拿着证件和钱想去付房屋首付,谁知在路上把包给弄丢了,里面的钱是自己一家人辛苦攒起来的,面对哭泣不止的孙女士,派出所民警一边安慰,一边耐心询问其行走的路线。

据孙女士介绍,当日下午她从银行取出来五万元现金,装在一个棕色皮包内挂在电动

车车把处,从所居住的小区出大门骑电动车沿红花西街向西行驶不到一公里,发现皮包不见了,不知道皮包丢失的具体地点。民警立即查看监控录像,发现孙女士出小区大门时皮包还挂在车把上,由此排除了在小区内丢失或者被盗的可能。民警判断皮包就在小区向西一公里内的路上丢失的,可一公里范围说大不大,但这条街人员、车辆来往特别多,民警无法锁定范围。于是,民警立即和孙女士一起赶往该路段,对商铺

经营者和过往群众一一询问,并查看条件较好配备监控录像的商铺,还在一些地区张贴寻物启事。

两个多小时过去了,丢失的皮包仍杳无音讯,民警进一步扩大了查找范围,仍然一无所获。正当大家失去信心的时候,当晚8时许,辖区一老年人主动来到了派出所将捡到的一个棕色皮包交给民警。民警打开一看,里面的5万余元现金分文未少,身份证银行卡等物品也证明了,正是孙女士所丢失的皮包。

## 捡到巨款的老夫妇 一心想归还失主

查守仁老人一家都是红花西街的老居民,一家五口老实本分,老两口在红花西街卖菜已经近三十年了,靠着品种多、样式全、足斤足两诚信经营,周边的居民都很喜欢买他的菜。

查守仁的儿子已经成家立业,一家人的日子紧紧巴巴,查守仁和老伴卫士静快六十岁了,身体也不是太好,需要长期服药,为了减轻点家里的负担还得起早贪黑的卖菜。21日那天,对于他们来说像往常一样,吃过早饭,早早就出摊了。由于天冷卖菜的人少,老两口在寒

冬里踱着步子等待每个买菜的人。

偶然间,老两口发现自己的菜摊前有一个皮包,老人随手捡了起来以为是哪个买菜的丢下的,便把皮包放在了车上等人来取。因为以前也发生过这样的事,所以查守仁夫妇也没有在意,可等到晚上,丢包的人也没来。查守仁夫妇就想把包拿回家明天再找失主,谁知到家后打开包一看,全家人傻眼了。“都没见过那么多的钱,天哪!人家丢钱的人会多着急啊!”老伴卫士静说,全家人饭

也没吃,立即送到了派出所。民警立刻联系了着急的孙女士,面对失而复得的现金,孙女士激动万分,连声道谢,还要拿出重金想要答谢查守仁一家,查守仁却连忙拒绝,“这钱我不能要!丢了这么多钱,谁不着急啊!是自己的就是自己的,不是自己的一分也不能要。”

老人家的这种行为,让子女特别骄傲,“俺爸妈这代人身上有很多的正能量,不论自己多苦多累,从没想过依靠别人,我敬佩他们!”查守仁的儿媳说。

# 多项措保双节食品安全

本报兗州12月26日讯(见习记者 李晶) 元旦、春节即将来临,兗州区“两会”也即将召开,为确保公众饮食用药安全,严厉打击食品药品违法犯罪行为,兗州区食品药品监督管理局积极行动,采取多项措施,加强食品药品安全监管工作。

该局制定了“两节、两会”期间食品药品安全保障工作方案,召开专题会议进行研究部署和动员。同时,以安全风险多发的药品生产企业、食品药品经营单位、药品使用单位和餐饮服务单位(特别是火锅类)为重点,采取突击检查、样品抽检等形式加强日常监

管;在食品种类上,主要以肉类、酒类、食用油、蔬菜、水产品、乳制品、调味品、儿童食品、食品添加剂、保健食品等为重点,对超范围或超限量使用食品添加剂、非法添加“有毒、有害非食品原料”的行为,从严从快调查、取证,深挖源头,重拳出击;三是药品种类上,主要以抗肿瘤类、抗生素类、疫苗、治疗心血管疾病、糖尿病和哮喘病等慢性病药物为重点,对发现的涉嫌制售假冒伪劣药品犯罪线索,依法移交公安机关进行核查,及时依法立案侦办。

此外,深入开展“两会我先行”活动,组织执法人员重点对参

与接待人大代表、政协委员的三家宾馆食品采购索证索票制度及查验记录、食品贮存与加工制作、餐饮具清洗消毒与保洁、从业人员健康证明与晨检等制度执行情况及环境卫生情况进行了全面检查,对存在的问题制定措施立即进行整改,并对周边的餐饮服务业进行了专项整顿。此外,分别与“两会”接待单位签订了《重大活动餐饮服务食品安全责任书》,强化餐饮服务单位食品安全第一责任人意识和自律意识,提前向各接待单位派驻驻点监督员,驻点监督员对食品制作供应进行全程跟踪指导。



## 严查酒驾

12月24日,兗州区公安局交警大队组织开展集中整治酒后驾驶统一行动,行动中查获涉嫌酒驾3起,切实维护了道路交通安全。

本报通讯员 温泉 摄影报道

**MAI 安诺地暖 兮州民安墙材有限公司 兮州安诺地暖科技有限公司**  
 健康节能取暖专家  
 HEALTHY AND ENERGY SAVING GROUND HEATING EXPERT

地暖选安诺 节能有承诺 优势:成本低、使用寿命长、导热快、节能效果好、易维修  

# 安诺地暖

 发明专利中国绿色供暖标准诚招全国加盟施工  
 承接家庭散热器改地暖、大型地暖安装工程  
 地址:建设路党校四楼 电话:0537-3122678 13854722816 15963743337

扫描二维码